
 
NOUS AVONS INTERROGÉ PLUS 
DE 3,500 EMPLOYÉS. IL EN 
RESSORT UNE VOLONTÉ DE 
DÉVELOPPER L'UTILISATION 
DU NUMÉRIQUE.

EMPOWERING 
DIGITAL WORKPLACES
WE’LL DO THE 

YOU DO THE 
EVERYDAY

EXTRAORDINARY

PENSENT QU'ILS AURONT MOINS DE 
TÂCHES RÉPÉTITIVES À RÉALISER.

DANS LES 2 ANNÉES

À VENIR PENSENT QU'ILS AURONT PLUS DE TEMPS 
POUR SE CONCENTRER SUR DES PROJETS 
IMPORTANTS.

32%
41%

LAISSEZ-NOUS DÉVELOPPER VOTRE ENVIRONNEMENT DE TRAVAIL NUMÉRIQUE
RAPPORT DISPONIBLE EN TÉLÉCHARGEMENT SUR WWW.RICOH.LU/THOUGHTLEADERSHIP


